

桑落墅镇开启“党建+环境整治”模式 聚力打造环境优美小镇



□本报记者 海涛
通讯员 国国 鸿宇
李国 报道

近日，桑落墅镇坚持党建引领，采取“党建+”模式，充分发挥党组织战斗堡垒、党员先锋模范、干部主力军作用，精心组织、广泛动员，积极打造更加整洁、优美、舒适、和谐的乡村环境。

党建+头雁，示范带动群众。该镇突出党员干部“头雁”效应，坚持把人居环境整治作为检验干部作风的主战场，党委主要领导亲临一线、靠前指挥，帮包社区科级干部及时跟进，实行“定点、定人、定责”责任制，做到人员、区域、任务“三落实”。

社区两委主动作为、积极引导，带头打扫网格党支部公共地段环境卫生，带领群众自觉维护干净整洁的院落环境和生活环境，形成“党员带头群众赞，百姓跟着党员干”的工作格局。

党建+宣传，营造浓厚氛围。该镇建立“社区党总支—网格党支部—基层党员”的三级宣传模式，通过微信群、“大喇叭”、现场会等方式，全方位宣传美丽乡村人居环境整治行动重大意义、重点任务，引导群众自觉清理好房前屋后柴草堆、粪土堆、砂石堆等杂物。

同时，社区党总支不定时将整治工作照片发到人居环境整治工作群，公开晒成绩、晒进度、晒作风，形成你追我赶、以点带面、整体推进的良好氛围。

党建+治理，推进风貌提升。该镇坚持将生态文明建设作为提升环境质量的总抓手，巩固

提升拆危治乱工作成效，充分发挥党员干部带头示范作用，全力抓好绿化工作，在主干道路两侧补植补栽行道树进行绿化美化，进一步改善网格党支部环境面貌。

下一步，桑落墅镇将继续坚持党建引领，进一步提升党员群众人居环境整治参与度，聚焦最突出问题、最薄弱环节，精准发力、驰而不息，不断深化乡风文明建设，着力加强美丽乡村治理，努力建设科学规划布局美、村容整洁环境美、乡风文明和谐美的美丽桑落墅。



□通讯员 报道
近日，县司法局党总支委员会组织机关、离退休、律师联合支部党组织书记和部分支部委员，以及所联系的后齐社区党总支、团总支负责人，赴石店镇归化党性教育基地开展联合主题党日，接受党性教育。

在庄严肃穆的悼念广场前，全体人员面对鲜艳党旗，重温入党誓词，回忆入党“初心”，接受了一次深刻的党性教育。

通过党性教育洗礼，大家纷纷表示，将坚守入党初心、牢记使命担当，对党忠诚、服务群众，在各自工作岗位上不断提升责任意识、担当意识、敬业精神，为全县经济社会高质量发展做出应有贡献。

惠民邮政党总支获评全省邮政系统“双先”单位

□通讯员 郭志刚 报道
近日，惠民县邮政分公司党总支被省分公司评为“全省邮政系统先进基层党组织”和“全省邮政系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”。

去年，该分公司党总支按照上级公司安排部署，认真谋划党建工作措施，不断创新党建工作载体，充分发挥广大党员先锋模范作用，以党建促发展，邮政业务收入完成计划的102.93%，企业目标利润完成107.15%，均位列全市首位。

该分公司党总支充分发挥工会组织在履行维权职责、服务职工上的作用，组织“困难帮扶”“爱心捐助”活动，定期深入贫困户家中走访慰问；积极开展企业文化示范点工作，“寻找身边榜样、讲好邮政故事”。

该分公司党总支每月按期组织开票党代表包挂工作，全年对党员空白网点包括 77 人次，反馈基层问题 77 件，处理问题 65 件。组织开展党组织建设达标工程和创先争优活动，累计开展“服务型”特色党总支活动 12 期。

该分公司成立党风廉政建设工作领导小组，完善“一岗双责”等制度，强化对“三重一大”事项的督查；扎实开展党风廉政宣传教育月活动；全年开展日常廉洁谈话 10 余次。

该分公司党总支充分发挥工会组织在履行维权职责、服务职工上的作用，组织“困难帮扶”“爱心捐助”活动，定期深入贫困户家中走访慰问；积极开展企业文化示范点工作，“寻找身边榜样、讲好邮政故事”。

绿色为健康加油 创森给惠民添彩

